

ság munkáját, jó érzékkel koordinálva a szakmai és egyesületi életben kimagasló teljesítményt nyújtó kollégák elismerését. 1985-89 között az OEE Elnökségének tagja, majd a rendszerváltást követően négy éven át a Választmány tagja. 1971-től kezdődően tíz éven át szervezője és felelőse a Műszaki Napok megrendezésének. A Vándorgyűléssel együtt szervezett szakmai rendezvény kiemelkedő és hiánypótló szerepet töltött be az akkor nehezen megismerhető

európai és világszínvonalú technológiák, technikai fejlesztések hazai bemutatásában. Emellett az ERTI Helyi Csoportnak elnöke, az Erdőművelési szakosztálynak titkára volt. 1985-ben kiemelkedő szakmai munkássága mellett a korabeli indoklás szerint „harminc év aktív egyesületi tevékenységét” ismerte el az Országos Erdészeti Egyesület a Bedő Albert-díj adományozásával. Külön öröm számomra, hogy ennek az évfordulónak az évében szakmai eredményei, emberi

tartása és egyesületi tevékenysége alapján az idei évben az Egyesület legmagasabb kitüntetésére, a Tiszteletbeli Tagsági Oklevélre javasolhattam Bondor Antalt. Már nem titok, hogy ezt a javaslatot a Küldöttgyűlés teljességgel támogatta. Így hadd nyújtsam majd át a Vándorgyűlésen az Egyesület születésnapjának ajándékát, a Tiszteletbeli Tagsági Oklevelet. Isten éltesse Tóni bátyánk, jó egészségben és töretlen aktivitásban!

Zambó Péter

Székházavató ünnepség Szolnokon

A Vidékfejlesztési Minisztérium, az MFB Zrt. képviselőinek részvételével, a társerdőgazdaságok vezetőinek, Szolnok város prominens személyiségeinek jelenlétében adták át a NEFAG Zrt. új központi épületét.

A több mint 60 éves múlttal rendelkező NEFAG Zrt. alapításától kezdve szolnoki kötődésű. Története első évtizedeiben számos létesítményben kapott helyet, míg végül saját „otthont” építhetett a József Attila úton. 1978-tól napjainkig ebben az irodaházban élte történelmének jelentős időszakát az erdőgazdaság.

Az ésszerűség és a gazdaságosságra való törekvés arra irányította a vezetést, hogy egy kisebb költséggel fenntartható, modern technikai háttérrel biztosító és „zöldebb” igazgatási helyszínt alakítsanak ki. Az impozáns épület a Szolnoki Erdészet és az Erdei Művelődés Házának helyt adó épület kibővítésével valósult meg.



saság több évtizede eredményesen gazdálkodik, árbevétele alapján Jász-Nagykun-Szolnok megye tíz legnagyobb mezőgazdasági ágazatba tartozó vállalkozása között tartják számon.

Hangsúlyozta, hogy az alföldi emberek számára, akik az élet más területein is küzdelemre kényszerülnek, az általában nagy nehézségek árán létrehozott vagy fenntartott erdők éppolyan kedvesek, mint az erdős vidékek lakói számára a saját rengetegük. Ezt a munkájukat évtizedek, évszázadok óta végzik nap mint nap, amelyért tisztelet jár.

Egyet lebet érteni azzal, hogy életünk során azokat az eredményeket tudjuk igazán szeretni, amelyért komolyan küzdeni kellett. Megköszönte a MFB Zrt. vezetésének és a társaság FB tagjainak a beruházás megvalósításához való konstruktív támogató hozzáállását. Köszönetet mondott a kivitelezési munkákban közvetlenül résztvevőknek.

Dr. Szabó Csaba vidékfejlesztési miniszteri biztos köszöntőjében kiemelte, hogy a mezőgazdaság, a vadgazdálkodás és az erdőgazdálkodás a vidékfejlesztés olyan alappillérei közé tartoznak,

amelyek nemcsak a vidéki Magyarország jólétét, hanem az egész nemzet vagyionának gyarapítását szolgálják.

Rámutatott, hogy az Alföldi erdőgazdálkodás speciális felkészültséget és rendkívül nagy odafigyelést kíván az ott dolgozó erdőgazdálkodóktól. A szélsőségesebb termőhelyi tényezők miatt alacsonyabb hozamok mellett sokkal nagyobb ráfordítások jellemzik az ott folyó erdőgazdálkodást.

Szalai Ferenc, Szolnok város polgármestere beszédében hangsúlyozta, hogy a régóta kialakult és egyre mélyülő jó kapcsolat további lehetőségeket kínál az együttműködéshez.

A tulajdonos – Magyar Fejlesztési Bank – részéről *dr. Seregi János* ügyvezető igazgató beszédében fontosnak ítélte azt az összefogást és támogató együttműködést, amely az erdészeti részvénytársaságok között kialakult, és amelyet kiválóan reprezentál az avató ünnepségen megjelent társ-erdőgazdasági vezérgazdátok jelentős száma.

Az avatás után a megjelentek megtekintették az épületet, benne *Máté Bence* természetfotós rendkívüli felvételeiből készült vándorkiállításal, valamint az erdőgazdasági központ egyéb létesítményeit.

Hajnal Imre



Az avató ünnepség *Dégi Zoltán* vezérgazdátó beszédével vette kezdetét. Emlékeztetett, hogy a társaság célja a természeti adottságok által szabott keretek közötti legjobb gazdálkodás az állam rájuk bízott javaival. A részvénytár-

